株式会社 ABC Cooking Studio (以下「当社」といいます) が募集する「オフィシャル ABC ブランドアンバサダー」(以下「本プロジェクト」といいます) へのご応募にあたっては、この応募規約(以下「本規約」といいます) をご確認いただき、同意の上、ご応募ください。

▼応募期間

2021年4月21日(水)~2021年5月16日(日)まで

▼活動期間

2021年6月~2022年5月末までの1年間

※活動内容によって変更させていただく場合もございます。

▼対象者

・本プロジェクトにご応募いただくには SNS サービス「Instagram」(以下「Instagram」という) への登録が必要です。またご応募いただいた方は、Instagram の利用規約に同意したものとみなします。

※Instagram は米国及びその他の国における Instagram、LLC の商標です。

- ・未成年者がご応募される場合は、保護者の同意が必要です。
- ・本プロジェクトにご応募いただくには、アカウントを「公開」にし、Instagram の公式アカウント「@abccookingofficial」をフォローしている必要があります。

▼応募方法

期間中、応募フォームより設問を入力しご応募ください。

▼応募及び当選通知に関する注意事項

- ・本プロジェクトの当選発表は、2021年5月下旬から6月上旬に当選者のみに、応募時に登録いただいたメールアドレスへメッセージをお送りさせていただきます。
- ・応募受付状況や当選結果に関するお問い合わせにはお答えいたしかねますので、予めご了 承ください。
- ・参加費、選考費、またその後にかかる費用はありません。(通信費用、調理にかかった材料費は応募者負担となります。)

▼投稿内容に関する注意事項

・著作物や肖像、商標・商号など、他者が権利を有するものを作品に使う場合は、権利者から事前に許可を得た上でご応募ください。万一それら著作権者、著作隣接権および肖像権など、あらゆる権利を有する者の内から一つでも異議申し立てがあった場合は、応募者の責任

と負担で解決するものとし、本プロジェクト関係者に対し何ら迷惑をかけないものとしま す。

- ・本プロジェクトの特性上、投稿頂きました作品の権利は投稿者に帰属しますが、投稿者は、 当社が、投稿者に対していかなる対価も支払うことなく投稿作品を何らかの形で商用利用 することに関しては、これを許諾するものとします。
- ・他社または第三者を誹謗中傷、またはそのおそれのあるものの投稿は無効といたします。
- ・作品を投稿したことにより応募者が受けたいかなる損害についても、当社は一切の保証を いたしません。
- ・当選決定後でも、投稿作品に虚偽の事実、著作権等第三者の権利の侵害、その他法令違反、 本プロジェクトの趣旨にそぐわない違反等があった場合は、当選が取り消されることがあ ります。

▼個人情報の取扱いについて

- ・ご返信メールにてご提供いただいた応募者の個人情報は、当社が本プロジェクト実施のために利用させていただきます。
- ・当社は、法令などに基づく正当な理由がある場合を除き、応募者の同意なく、応募者の個 人情報を目的外で利用及び第三者へ提供はいたしません。

▼その他

・本プロジェクトの内容は、予告なく変更となる場合がございます。また、本規約は、当社の判断により随時改訂することができるものとします。 この場合、当社の本プロジェクトサイトなどに掲載することにより、本規約の改訂の内容を随時告知するものとします。 当該告知以降、当該変更または改訂がなされた内容が、ご応募された全てのお客様と当社との間で適用されるものとしますので、予めご了承ください。